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    Jak převést obrázky HEIC do formátu PDF na počítači nebo online

    Června 26, 2021Ashley MaeFotografie 


    
      
        HEIC je nový formát fotografií vydaný společností Apple pro iPhone, iPad a Mac od iOS 11. To znamená, že fotografie, které jste pořídili na zařízeních iOS, budou uloženy do souborů HEIC. 

        Není však přátelský k jiným platformám, jako je Android nebo Windows. Z tohoto důvodu je lepší převést HEIC do PDF, obrázky a další formáty, aby je bylo možné otevřít na zařízeních jiných než Apple nebo sdílet na sociálních médiích. Tento článek ukáže čtyři různé způsoby, jak to udělat v systému Windows, Mac a online.

      

      

    

    
      	Část 1: Jak převést HEIC na PDF na PC
	Část 2: Jak převést HEIC na PDF online
	Část 3: Jak převést HEIC na PDF v systému Mac
	Část 4: Časté dotazy týkající se HEIC do PDF


    

  

  
      Část 1: Jak převést HEIC na PDF na PC

      Někdy možná zjistíte, že na vašem počítači čeká spousta obrázků HEIC, které čekají na převod do PDF, ale žádný způsob, jak to udělat rychle. Naštěstí, Aiseesoft HEIC převodník může vyhovět vašim potřebám. Podporuje vícevláknovou technologii a zpracovává stovky HEIC obrázků najednou.

      
           
             Ke stažení

          

          
            Aiseesoft HEIC Converter - nejlepší HEIC Converter

            	Převeďte obrázky HEIC na JPG, JPEG nebo PNG jedním kliknutím.
	Zpracujte desítky fotografií HEIC pomocí hardwarové akcelerace.
	Udržujte metadata a kvalitu při převodu.
	K dispozici pro Windows 10/8/7 / XP / Vista a Mac OS X.


            
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      
 

          

    

     Jak převést HEIC na PDF na PC

     
        Krok 1: Přidejte obrázky HEIC

        Nejlepší bezplatný převodník HEIC nabízí dvě verze, jednu pro PC a druhou pro Mac. Nainstalujte si do počítače ten správný a spusťte jej. 

      

      
      
        Krok 2: Nastavení výstupního formátu

        Po načtení HEIC přejděte na pravou stranu a vyberte správný výstupní formát z Formát možnost pod Nastavení konverze. Zde vybíráme JPG / JPEG. Poté nastavte kvalitu fotografie Kvalita pole. 100% zachová původní kvalitu. Šek Data Exif uchovávejte Pokud si budete přát. Poté vyberte konkrétní složku, do které chcete výstup uložit Výstupní cesta volba.

      

      
      
        Krok 3: Převést HEIC na PDF

        Až budete připraveni, klikněte na tlačítko Konvertovat tlačítko vpravo dole zahájíte převod obrázků HEIC. Po dokončení otevřete výstupní složku a přidejte obrázky do dokumentu aplikace Word. Přejít na Soubor menu, vyberte Uložit jako A zvolte PDF z Uložit jako typ možnost převést HEIC na PDF.

      

      
      
        Rozšířené čtení

        	Převést PNG na PDF
	Převést GIF do PDF


      

  

  
      Část 2: Jak převést HEIC na PDF online

      Metoda 1: Převod HEIC na PDF pomocí Aiseesoft Online HEIC Converter zdarma

      Je dobře známo, že webové aplikace mají mnoho omezení, přestože vám umožňují převést HEIC na PDF bez instalace softwaru. Aiseesoft zdarma online převodník HEIC je výjimkou.

      	Převádějte obrázky HEIC online.
	Dávkové zpracování až 10 HEIC obrázků denně.
	Zcela zdarma k použití bez platby nebo registrace.
	K dispozici ve všech hlavních prohlížečích, jako je Chrome, Firefox atd.


      Jak převést HEIC na PDF online zdarma

      
        Krok 1: 

        Návštěva Aiseesoft zdarma online převodník HEIC v prohlížeči a klikněte na Přidejte soubory HEIC / HEIF tlačítko pro nahrání vašich obrázků HECI. Podporuje také drag-and-drop.

      

      
      
        Krok 2: 

        Po nahrání začne webová aplikace převádět vaše obrázky HEIC. Po dokončení klikněte na Ke stažení pro uložení do počítače.

      

      
      
        Krok 3: 

        Poté můžete obrázky otevřít ve Wordu a rychle převést HEIC na PDF.

      

      Metoda 2: Jak převést HEIC na PDF na Zamzar

      Některé webové aplikace vám umožňují převést HEIC do PDF přímo online. Jako příklad, který vám ukáže pracovní postup, používáme převodník HECI do PDF Zamzar.

      
      
        Krok 1: 

        Domovskou stránku otevřete https://www.zamzar.com/convert/heic-to-pdf/ v prohlížeči. Klikněte na ikonu Přidat soubory tlačítko pro nahrání HEIC obrázku. Může zpracovat až 5 obrázků méně než 50 MB za čas.

      

      
        Krok 2: 

        Nezapomeňte vybrat pdf z rozevíracího seznamu formátu a klikněte na Převést nyní knoflík. Pokud zaškrtnete, může také poslat výsledek na váš e-mail Po dokončení e-mail a nechte svou e-mailovou adresu.

      

      
        Krok 3: 

        Nakonec stáhněte soubor PDF stisknutím klávesy Ke stažení knoflík. Převod HEIC na PDF online trvá nějakou dobu a musíte být trpěliví.

      

      Poznámka: Webové převaděče HEIC na PDF nejsou stabilní. Pokud chcete převést více než pět HEIC nebo velkých obrázků, musíte zaplatit za plán.

  

  
      Část 3: Jak převést HEIC na PDF v systému Mac

      HEIC je formát fotografií pro Mac, takže je snadné otevírat a prohlížet obrázky. Náhled je například integrovaný editor fotografií, který má schopnost převést HEIC na PDF v systému Mac.

      Jak převést HEIC na PDF v systému Mac

      
        Krok 1: 

        Otevřete aplikaci Finder, najděte obrázek HEIC, který potřebujete převést do PDF, a dvakrát na něj klikněte. Jako výchozí se otevře v aplikaci Preview.

      

      
        Krok 2: 

        Upravte obrázek podle svého přání.

      

      
      
        Krok 3: 

        Přejít na Soubor z horního pásu karet vyberte a vyberte Exportujte jako PDF. Poté vyberte adresář a klikněte Uložit převést HEIC na PDF na Macu.

      

      Jak dávkově převést HEIC na PDF na Macu

      
        Krok 1: 

        Vložte obrázky HEIC, které chcete převést, do jedné složky, vyberte všechny, klikněte pravým tlačítkem na jeden z nich a vyberte Otevřít a zvolte Náhled.

      

      
        Krok 2: 

        Stiskněte směna na klávesnici a vyberte všechny obrázky HEIC v aplikaci Preview.

      

      
        Krok 3: 

        Přejděte na stránku Soubor menu a zvolte Exportovat vybrané obrázky. Rozhodněte se o cílové složce a klikněte na možnosti tlačítko pro získání možností.

      

      
      
        Krok 4: 

        Klepněte a rozbalte Formát rozevírací seznam a vyberte PDF. Přesuňte jezdec Kvalita dokud nezískáte správné Velikost souboru. Udeř Vybrat tlačítko pro hromadný převod HEIC do PDF na Macu. Náhled vám ukáže lištu indikátoru průběhu. Jakmile to skončí, najdete soubory PDF ve zvoleném umístění.

      

      
  

  
      Část 4: Časté dotazy týkající se HEIC do PDF

      
        
          
            Co je HEIC?

            HEIC, zkratka Efficiency Image Container, je inovativní formát obrazu. Produkuje menší velikost souboru bez velkého poškození kvality. Proto se fotografie pořízené na iPhone ukládají ve formátu HEIC. Největší nevýhodou HEIC je problém s kompatibilitou. Nyní Windows 10 představil kodek pro HEIC a MS Paint jej nyní může otevřít.

          

          
            Mohu HEIC uložit přímo do PDF?

            Ne, neexistuje způsob, jak uložit HEIC do PDF přímo na iPhone nebo Mac. Jediným způsobem, jak získat PDF z HEIC, je to pomocí převaděče HEIC. Na Macu samozřejmě nepotřebujete žádný další software, protože Preview vám může vyhovět.

          

          
            Proč bych měl převést HEIC na PDF?

            Může se zdát divné převést HEIC na PDF, protože první je formát obrázku, zatímco druhý je pro dokument. Fotografie HEIC mají mnoho výhod, ale nejsou čitelné na webu a mimo ekosystém Apple. To je jeden z důležitých důvodů pro převod HEIC na PDF.

          

        

      

      Proč investovat do čističky vzduchu?

      Nyní byste měli rozumět tomu, jak převést HEIC na PDF na PC, Mac a online. Je docela snadné dělat práci na počítači Mac pomocí Preview. Kromě toho můžete použít online aplikace převaděče HEIC k provedení práce bez instalace softwaru. Pokud jde o PC, Aiseesoft HEIC Converter je nejjednodušší způsob, jak převést HEIC na PDF. Další problémy? Zanechte prosím zprávu níže.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.7 / 5 (na základě hlasování 128)Následuj nás na     

      
 
    

    
      
        Více Reading

        	Jak převést soubory HEIC do formátu JPG zdarmaNelze otevřít fotografie ve formátu HEIC v počítači se systémem Windows? Zde vám řekneme, co je to soubor HEIC a jak převést soubory HEIC do populárního formátu obrázků JPG bezplatným způsobem.

	5 volných převodníků HEIC pro změnu HEIC na JPG na zařízeníchNa této stránce je uvedeno pět nejlepších bezplatných převodníků HEIC, které vám pomohou snadno otevřít HEIC z iOS 5/12 ve Windows 13/10/8, telefonu Android a Mac běžícím před MacOS High Sierra snadno.

	Díky 3 způsobům, jak si snadno otevřít HEIC v systému AndroidJak zobrazit obrázky HIEC z iPhone v Androidu? Tato stránka shromažďuje účinné 3 způsoby, jak otevřít jakékoli fotografie HEIC v telefonu Android s převaděčem nebo Gmailem.



      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi
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   Převodník HEIC 
    Aiseesoft HEIC Converter je profesionální software pro převod fotografií iPhone / iPad / iPod z HEIC na JPG / PNG ve Windows / Mac bez komprese kvality obrazu.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.
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        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
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řecký
Ital
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korejský
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